

定安红绿灯 文明出行从我做起



交通事故警示

一路人被混凝土搅拌车碾压身亡

12月11日，在定城至雷鸣的公路上发生一起混凝土搅拌车碾死一行人的交通事故。

当天上午，翰林镇大山村劳某某驾驶一辆重型混凝土搅拌车，在杨迈村附近一混凝土搅拌点装载混凝土后，驶向雷鸣镇南九村

一工地。当这辆混凝土搅拌车行驶至大埔坡村路口时，该村村民陈某某(49岁)从村路口横过公路，驾驶人劳某某发现后紧急刹车，因避让不及将行人陈某某碾压在车轮下，搅拌车向前行驶9米后停下，行人陈某某半个身体被碾烂，当场死亡。

警情动态

“全国交通安全日”

县交警大队多举保平安

叶松

12月2日是全国交通安全日，近段时间以来，县交警大队在全县范围内开展了形式多样的交通安全宣传活动，广泛发动全社会共同关注交通安全，大力提升全民交通安全意识、法制意识和文明意识，收到了良好的社会效益。

进企业 做承诺

日前，县交警大队深入定安汽车站，组织海汽、定隆运输公司，龙运、金建出租车公司，华润混凝土公司车队、陈隆驾校和锦泉驾校等行业驾驶人，开展以“安全行车我承诺”为主题的签名承诺活动。县交警大队大队长吴烽还在活动现场就“122全国交通安全日”的设立宗旨、如何养成文明交通习惯、如何摒弃交通陋习向全体驾驶人进行了深入浅出的宣讲。

警民互动 传播安全理念

12月2日当天，县交警大队民警兵分

多路，深入全县各中小学，开展“珍惜生命，安全出行，中小学生学习交通安全教育讲座”活动，结合定安中小学生的交通安全实际和对一些典型案例进行剖析，并通过与同学们交流和互动，提高同学们对交通事故的危害性和交通安全重要性的认识，增强同学们自我防护能力，以减少交通事故的发生。

与此同时，12月2日，县交警大队还组织了县城南中学近百名高中生文明交通志愿者在县城人民路红绿灯路口开展文明交通志愿劝导活动，弘扬公益精神，传播文明交通理念。

严查七类交通违法行为

活动期间，县交警大队还根据定城、黄竹、新竹和龙河四个中队的地理情况和工作重点，集中开展了“严查七类交通违法行为”(即：超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线)专项整治行动，严查严处七类交通违法行为，取得了良好的效果，为市民平安出行提供了保障。

交通违法曝光台

超速

序号	车辆号码	车辆型号	违章时间	违章地点	违章行为
1	琼 C38328	小型汽车	2014-10-02 10:23	黄屯线 16 公里 400 米	超速 10%未达 20%
2	琼 C32659	小型汽车	2014-10-02 11:34	黄屯线 16 公里 400 米	超速 20%未达 50%
3	琼 C3QV88	小型汽车	2014-10-02 11:49	黄屯线 16 公里 400 米	超速 10%未达 20%
4	琼 C3A918	小型汽车	2014-10-02 12:02	黄屯线 16 公里 400 米	超速 10%未达 20%
5	琼 C34848	大型汽车	2014-10-06 09:02	黄屯线 16 公里 400 米	载货汽车超速 10%未达 20%
6	琼 C39966	小型汽车	2014-10-06 10:44	黄屯线 16 公里 400 米	超速 10%未达 20%
7	琼 C37001	小型汽车	2014-10-06 11:28	黄屯线 16 公里 400 米	超速 10%未达 20%
8	琼 C3AA35	小型汽车	2014-10-06 11:47	黄屯线 16 公里 400 米	超速 20%未达 50%
9	琼 C35446	小型汽车	2014-10-06 12:10	黄屯线 16 公里 400 米	超速 20%未达 50%
10	琼 C31190	小型汽车	2014-10-06 15:44	黄屯线 16 公里 400 米	超速 20%未达 50%
11	琼 C31095	小型汽车	2014-10-06 16:38	黄屯线 16 公里 400 米	超速 20%未达 50%
12	琼 C3AZ36	小型汽车	2014-10-07 16:24	黄屯线 16 公里 400 米	超速 20%未达 50%
13	琼 C37208	小型汽车	2014-10-05 09:50:27	黄屯线 19km+700m	超速 10%未达 20%
14	琼 C37789	小型汽车	2014-10-07 14:36:04	塔龙线 14km+800m	超速 10%未达 20%
15	琼 C3B509	小型汽车	2014-10-07 16:07:09	塔龙线 14km+800m	超速 10%未达 20%
16	琼 C31179	小型汽车	2014-10-08 06:14:49	塔龙线 14km+800m	超速 10%未达 20%
17	琼 C38098	大型汽车	2014-10-06 04:32:37	黄屯线 13km+630m	载货汽车超速 10%未达 20%
18	琼 C33735	小型汽车	2014-10-12 11:06:27	黄屯线 0km+600m	超速 10%未达 20%
19	琼 C38908	小型汽车	2014-10-11 16:07:17	海榆东线 78km	超速 10%未达 20%
20	琼 C35873	小型汽车	2014-10-12 01:58:01	龙岭线 2km+250m	超速 10%未达 20%

县交警大队开展专项行动 扣押超载运沙车 26 辆

叶松

近日，县交警大队开展强化整治严重超载运输河沙车辆专项行动，共扣押 26 辆超载运沙车，对运沙车驾驶人按最高上限记分，并作罚款处罚，一定程度上遏制了运输车超载运输河沙情况的出现。

记者了解到，为了切实开展好此次专项行动，县交警大队召集了定城中队、新竹中队全体民警、协警召开专门会议进行部署，成立了由大队长吴烽为组长的运沙车辆交通违法行为专项整治工作小组。

在行动开展过程中，在运沙车辆经过的重点路口以及龙州墟路段设立执勤岗，由两名交警和两名交通局工作人员 24 小时驻点执勤，并将责任落实到个人，严厉整治违规运沙车，一经发现立即扣押车辆。

此外，县交警大队还联合公路分局成立机动查处组，重点巡查龙舟墟、云文线、人民南路以及环城南路路段，对过往的运沙车辆实行检查，对严重超载的运沙车辆进行扣押，截至目前，共扣押 26 辆超载运沙车，对运沙车驾驶人按最高上限记分，并作罚款处罚。

县交警大队相关负责人表示，此类专项整治行动今后将继续开展，并会不断加大执法力度，严厉打击各类超载运沙车，杜绝违法驾驶人的侥幸心理。与此同时，县交警大队还会加大宣传力度，利用短信平台向大货车司机、运输车队发送信息说明超载的危害性，提高广大司机对超载行为危害的认识，从源头上遏制超载行为的发生。

基层动态

富文镇：举办家政服务服务员培训班

11月26日，由省人力资源厅主办，县就业局与富文镇人民政府共同协办，为期20天的“家政服务服务员培训班”在富文镇大坡村委会开班，共吸引73名村民参加。

培训包含急救常识、孕妇的日常护理和老人起居护

理等系列课程，十分贴近生活且丰富多彩，授课形式通俗易懂，极具实用性，参训的村民认真听讲，学习积极性非常高，部分年轻少妈妈抱着小孩参训，呈现一片求知若渴的思想氛围。

据了解，大坡村委会是省

级定点扶贫单位，职业技能培训能够帮助村民掌握一技之长，实现农村剩余劳动力转移就业，切实提高村民的收入，是一项帮助农民致富脱贫的有效举措，目前培训还进行中。

(王挺鉴)

定城镇：宣传计生政策

12月12日，定城镇计生办在县人口计生局精心组织指导下，在县人民中路开展了主题为“弘扬法治精神，建设法治中国”的计生宣传活动，不断拓展人口计生工作服务内涵，提升优质服务的能力和水平。

此次宣传活动共发放计生宣传

手册4000份，围裙600条，宣传口袋400个，避孕药具1000份，接受咨询100人。此次活动不仅普及了群众的计生政策法规知识，还得到育龄群众的大力支持。县计生委张坚主任表示，以面对面讲解的宣传方式日后将常态化进行。

(王丹)

翰林镇：举行团委换届选举

12月16日，共青团翰林镇第十四次代表大会召开，镇政府机关、中小学、各村委会团支部等团员代表63名团代表以及其他7名列席人员共70人参加会议。差额选举产生了由吴淑征等11人组成的新一届团委委员会成员。

全体与会代表听取并审议通过

了共青团翰林镇第十三届委员会所做的《凝心聚力、开拓创新—团结带领团员青年为推进我镇发展而奋斗》的工作报告，对新一届团委提出争创活力型、特色型团组织，把团委作为培养干部的基地，做好党委政府的好助手、好参谋等三点要求。

(吴淑征)

新竹镇：8千亩受损水稻获赔

近日，中国人民财产保险股份有限公司种植业保险分公司以每亩15.12元的金额赔偿新竹镇因台风“海鸥”受灾水稻种植农户共计12万余元，获赠受

灾水稻面积达8387.78亩。

据了解，为增强农业抗风险能力，提高群众防御自然灾害风险的能力，新竹镇采取农户参保，政府补贴的形式积极

推广农业保险惠民政策，下一步，该镇计划加大宣传力度，引导种养专业合作社和种养大户参与农业保险的投保。

(晏和勇)